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COMUNICAT DE PRESĂ 
Aprobarea proiectului de hotărâre  pentru modificarea şi completarea Hotărârii 

Guvernului nr. 1825/2005  
 

 
În şedinţa Executivului de joi, 19 ianuarie 2005, a fost aprobat proiectul de 

hotărâre  pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a 

prevederilor OUG nr.148/2005 privind susţinerea familiei în vederea creşterii copilului. 

Prin Normele metodologice de aplicare a OUG nr.148/2005 au fost reglementate 

condiţiile şi procedurile de acordare a drepturilor de indemnizaţie pentru creşterea 

copilului, stimulent ori alocaţie de stat pentru copii. 

Proiectul de hotărâre a fost elaborat în scopul eficientizării modului de 
aplicare a acestor norme, principalele modificări introduse fiind: 

1. eliminarea obligativităţii beneficiarilor de a depune lunar, la primăria de 
domiciliu sau de reşedinţă, o declaraţie pe propria răspundere cu privire la  
creşterea şi îngrijirea copilului sau la realizarea de venituri profesionale.  
 Aceştia vor depune declaraţia pe propria răspundere o singură dată, în 

momentul depunerii cererii de acordare a indemnizaţiei pentru creşterea 

copilului. Cererea de acordarea a indemnizaţiei şi declaraţia pe propria 

răspundere sunt componente ale unui singur document, anexa la normele 

metodologice. Deci, atunci când beneficarul completează cererea de acordare a 

dreptului va completa şi declaraţia pe propria răspundere.  

Beneficiarii au obligaţia de a comunica în scris primăriei orice modificare a 

situaţiei cu privire la creşterea şi îngrijirea copilului sau la realizarea de venituri. 



Primăriile vor transmite lunar, până în data de 10 ale lunii, la direcţiile teritoriale 

de muncă, solidaritate socială şi familie aceste modificări cu privire la realizarea 

de către beneficiari a veniturilor profesionale, de natură a genera încetarea sau 

suspendarea drepturilor. 

2. Pentru beneficiarii aflaţi în plată la data de 31 decembrie 2005, conform 

prevederilor Legii nr.19/2000, plata indemnizaţiei pentru creşterea copilului se 

efectuează începând cu 1 ianuarie 2006 pe  baza documentelor transmise de 

plătitorii dreptului (angajatorul, Casele de Pensii, Agenţiile de Ocupare a Forţei 

de Muncă). Aceste documente conţin şi cererea veche de acordare a dreptului, 

cererea fiind valabilă.  

 Beneficiarii au, însă, obligaţia ca în termen de 90 de zile de la data intrării 
în vigoare a noii legi, OUG nr.148/2005, să depună la primării noua cerere 
de acordare a indemnizaţiei. În situaţia în care beneficiarii nu depun cererea 
în termen de 90 de zile de la data intrării în vigoare a ordonanţei de urgenţă (1 

ianuarie 2006), plata indemnizaţiei pentru creşterea copilului se suspendă. 

Plata drepturilor se reia la o lună după depunerea noii cereri, părintele 

beneficiind de toate drepturile în mod retroactiv, de la data depunerii cererii 

Exemplu: 

Beneficiarul aflat în plată la data de 31 decembrie 2005, depune noua cerere la 

data de 20 mai  2006.  

Conform modificărilor la normele metodologice, aprobate în şedinţa din 19 

ianuarie 2006, el a primit deja indemnizaţia pe lunile ianuarie, februarie, martie, 

deşi nu a depus cererea în termenul de 90 de zile de la data intrării în vigoare a 

OUG nr.148/2005. 

Plata drepturilor se suspendă la expirarea termenului de 90 de zile şi se reia în 

luna următoare depunerii cererii, adică în luna iunie. Beneficiarul nu pierde 

drepturile, plata  efectuându-se retroactiv începând cu luna aprilie 2006. 
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